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Í 2 § Jacguard előtt, azáltal hozattak létre, hogy a De mint mindennek ugy ezen kedélyt ne-[ 5674 35 5000 tik, hogy a mezőhegyesi m. kir. állambirtokon ) . . — Az ujonczozás alól magokat éveken át ; SESZEVELERETT 

f/ $$ hossz- vagy mellékfonalat, különböző terrénd- [nesítő közhasznu forgalmával országos érdekü 1495 42 1000 tenyésztett 1150 db. süldő sertés, Budapesten elvont hadköteles szökevények közül a rendőr. A 
4 ! ben a takács egy segéde felhuzta és lebocsá-[ ügynek is, a roszakarat s értetlenséggel szem- DOTT 33 1000 folyó hó 24-én nevezett miniszteriumnak ló- ség mostanában többeknek nyomába JOtt, a kik AZÁSESE 
5 ; totta, a mely munka lassu és bizonytalan volt; [ ben, nagy válságokon kellett keresztülmennie, 1799 39 1000 tenvésztési osztályában szóbeli árverés utjánjmás helyeken vagy kórházba kerülvén, vagy 3 i 
4 ) Jacguard gépe mindezen munkát önmüködőlegi mig oda jutott, a hol — önérzettel mondjuk el 3676 15 1040 el foz adatni. Bővebb értesítést nyerhetni alpedig az illető hatóság ilyenek részére bizo. ; kelő 
aa végzi az által, hogy a rajznak megfelelőleg egy] szavakat: — ma áll, igy a helybeli gazdasági 968 28 5300 kapitányi hivatal mezei rendőri osztályánál. — [ nyitványt kérvén — jelenlegi holtartozkodásuk ; JEE 
8i ! keresztül lyukasztott kemény papiros és egyjegyesület, mely különben városunk köztisztele-[ 1799 24 500 Debreczen, 1875. Február 15-én. eképen felfedezhető volt. ű 
84 henger, a mellékszálakat önmüködöleg a kivántítét biró polgárainak társulásából áll, még Kr.] 2134 15 500 tr Bacsó Luiza k. a. ma délben vett bu- — Marhahus-árak, a helybeli mészárosok 7 

; sorrendbe emeli és ejti. sz. u. 1872-ben sem átalotta a rendőri hatóság] 5674 10 500 csut városunktól, visszament a fővárosba ta-jáltal f. évi február 17-től 24-ig megállapítva jé 
; (Folyt. köv.) nyugalmát oly átirattal zavarni, melyben az! 4080 49 500 nulmányait folytatandó. Kisérje lépteit szeren-Ís a hatóságnál szabályszerüleg bejelentve 2 Hi 
a éneklő radaraknak a hóval boritott mezőn s] 4080 22 500 cse és megelégedés. s azon tudat, hogy a mijlkövetkezők: 20 kr. hatvan utczán mindkét je Előfizeti 

i j ú erdőségen éhezésük folytán ezrével történő el-] 2928 14 500 jó kivánatunkkal a nagy közönség rokonszenvejszékben, péterfián Farth Jánosnál és varga a debreczgd 
jú ai Magyar tudományos akademia. fogása menthetlen félszegség, kártékony tudat- 292 12 500 is egybeforrva nyilatkozik. mely közönséget rö- futczán; minden többi mészárszékben pedig sz Telegd; 

ő ilanságnak nyilvánittatik; mi több, erdőink lom-] 1495 16 500 vid itt időzése és szereplései folytán teljesen! 22 kr. 27 : könyvke; 
1 $- Az akademia nyelv és széptudományijbozatának a rovarok által évről évre megujjulól 4795 41 500 meghódított. — Ama gyujtogatási ügyben, melyben £ i 
44 osztálya tegnapelőtt Pulszky Ferencz elnöklete jletarolása, sok esetben silány gabnaterméseink] 1495 49 500 — A Jónász vendéglőjében f. hó 27-éniGuti Eszter és Faragó Istvánné vádoltattak a 898 
új alatt ülést tartott. is az éneklő madarak szerint e eme ment- 5968 10 500 zártkörü tánczestély fog tartatni. — a kir. curia, mint legfelsőbb itélőszék, ú a des 

Ezen alkalommal két felolvasás volt. Azlhetlen pusztitásával hozatik kapcsolatba, s a 3418 45 500 —- ,A Bihar" tegnapi számában Halász helybeli kir. törvényszéknek a kir. itélő tábla j 

egyiket Budenz József tartotta. — adatokat jrendőrség a  madarászat elnyomására  hiva- 292 50 500 József még vastagabb tollal folytatja azon sér-Jáltal is helybenhagyott azon itéletét, mely Gutj 
közölt az ugor nyelvek hangtanáról; az alapos tik fel. 968 2 500 tegetéseket, melyek miatt a ,Tisza" biztositó Esztert a gyujtogatásban bünösnek mondta kj 
értekezést megéljenezték. j Mivei azonban ez egylet máskülönben 968 17 500 intézet igazgatótanácsa a sajtó keresetet megin- [s többrendbeli költségben elmarasztalta, Faragó - 

Ezután Toldy Ferencz mutatta be a leg-jnem sok vizet zavar, legyen neki e tette meg-]i 4080 13 500 ditani elhatározta. Istvánnét pedig az értelmi bünszerzés vádja : 

régibb magyar iskolai könyvet, mely a szor- [ bocsátva, annyival inkább, mert eme beterjesz-[ 2928 9 500 — Tegnapi számunkban a gázlámpákjalól bizonyitékok elégtelensége miatt felmenté : É DEBRECZ 
galmas nyitramegyei gyüjtőnek Kelecsényi Jó-jtésére foganatosított rendőri actiók (minők A  kihuzott sorszámok többi számainaklrosz világa ellen szólaltunk fel. s annak foly- [ hasonlóképen megerősitette. 8 ; KEZE 
zsefnek könyvtárából való. la madárvásár beszüntetése, nehány stiglicz] mindenike nyer 120 frtot. tán a gázgyár igazgatóságától azon elfogadható VI. Bérlet 

Az érdekes bemutatást nagy figyelemmeljszabad lábra helyezése) oly reactiót szültek, felvilágosítást kaptuk, hogy a baj oka a nagy j 
hallgatta végig a közönség s zajos tetszésnyi-][hogy madárvásárunk örvendetes tudomásul ve- és tartós hideg, mely miatt a gázvezető csö- A váiságra 3 

latkozat kisérte. jendő ujabb lendülete, a kereslet és kinálat Debreczeni szinház. vek sok helyütt befagytak, s majdnem minden A 
- A gyülés délutáni 5 órától — félhétigjközött helyre állt helyes arány — nagyrészt nap 10—12 helyen kell a csövek felmelegité- j vonatkozólaz a mai délutáni postával a követ- a 

tarott. ) épen az ismertetett átiratnak köszönhető. -- Hetfőn, febr. 15-én adatott a , Házas-!sével segiteni azon hibán. mely ellen mig ajkező tudositásokat vettük. 
! Nem kivánom azonban ezzel ezen egyleti sági három parancs" irta Szigligeti, zenéjétlnagy hidegek tartanak gyökeres orvoslást  al- Bécs, febr. 16., d. u. 1 óra 30 percz. Ő E 5 
! felszóllalást a madárvásár forgalma emelésének Szerdahelyi. I kalmazni lehetetlen. Felsége ma délben fél 1 órakor fogadta Tiszát ; 

Az Ofenheim-féle bünper. pegyedüli okául tekintetni; az igazság, nem kü! Dörgei szerepében Takács,  valamintj — Megjelent és beküldetett hozzánk, Bécs, febr. 16., d. u. 5 óra 40 percz. a c 
i ilönben a méltányosság érzetének befolyása; Együd, ki Violát személyesité, elég csinosan, ), Földrajzi köziemények" szerkeszti Berecz] Bittó az ő Felsége általi fogadtatása után ér. S 
; tk A tegnapi napon, a tárgyalás megnyil- j alatt, rendőri hatóságunknak ez üzlet forgalma [gyakran kellő sikerrel játszottak. Rónainé mint! Antal. Harmadik kötet 1-ső füzet 56 lap. Ítesitette Tiszát, hogy ő felsége 121 irek H Tj látványo 

tával a jegyző felolvassa a törvényszék által előmozdítása körül szerzett érdemeit szintén] Dörgei neje s Törökné, mint Otilia, — szere-! Rendkivül érdekes tartalommal.  Evenkint 6 fogadja őt. Ez alatt megérkezett Bartal "Tisza 3 Clairville, 5 
megállapított tiz kérdést. j méltánylandénak találom, mert csak is a rend- peiket szokás szerint közmegelégedésre tölték [füzet jelenik meg. Előfizetési ár egy évre 5őlés Szende délután visszautaztak Buda JeSÉTE ú Káros 

A negyedik kérdést azonban, — mely őrségi közegek részéről ez ügynek szenteltibe, előbbinek a szerény. igénytelen. utóbbinak ! forint. [hova Bittó holnap utazik le. Ő felsége zá Út; 
brasseynak Ofenheim által való rászedetéséről ) éber figyelem, az adás-vevésnél oly könnyen [ a büszke, nagyravágyó S féltékeny nő alakitása — Nehány ekevasat lopott el közelebb egyi pokban fog leutazni. A füstonélis (áz valásók 
szól — dr. Neuda védő kifogásolja. , káros kitörésetig fokozódó kapzsiságnak rendes [ kitünően sikerült. Petit Szabó Bandi sok ere-jasszony a Sicherman-féle homokkerti kenyér- / budapesten folytattatnak. A Szemle; kérdés. z 

A közvádlónak erre adott válasza után ajmedrébe való visszaterelése, szóval a madár- detiséggel adta, a Czilivel folytatott párbesó [ésedől de midőn elakarta adni — kiderült az; felségénél nem beszéltetett meg. Kez 
törvényszék e kérdés elejtését határozza el. p vásáron megkivántató rend erélyes föntartása dekben magára tudta vonni a közönség figyel-!láruba bocsátott tárgyak nem jogszerü birtok- Bécs, febr. 16. d. u. 6 óra EGE ÉEKS 

Ezután Lamczan közvádló emel szót alnevelhette a magyar iskolaköteles ifjuság keb- mét, magán s kettős dalai jól sikerültek. lása, és a tolvaj letartóztattatatott. Azon hir, hogy Tisza Kálmán a min 25 k. 
záriuditványok megtételére. j lében a madarászat, mint ősfoglalkozás iránt Helyén valónak tartjuk azonban tegnapi — A debr. választók számát még majségre aspirál, ügvetlen koholmány Tény 68. 

hébe az anyatejjel beszívott hajlamát a kül-[ játéka alkalmából egy, már régebbi tapaszta-isem adhatjuk, mivel a választói névsorbat és Szlávy, Wenkheim által felhivattatik; h vé 
[fold által is irigyelt eme magas álláspontjára, [Jatunkon alapuló véleményünknek kifejezéstimég mindig történnek változások; ennél few azonnal Budapestre utazzék. 7 SZESZES EZÉR : 

Fővárosi hirek. jde istápoiva e nemes foglalkozást, rendőri ha- [ adni. a végeredmény még ma sincs határozottan / Bécs, febr. 16. d. u. 6 óra 20 nercz a EN 
jtóságunk a kor egyik intézményét, a testet Azon meggyőződésre jutottunk ugyanis, ! megállapítva. A pénzügyi programm, melyet Ta kivet z halasztatn 

-- Az egyetemi könyvtár igazgatója a edző tornászatot is előmozdítja, mert a tojásÍhogy Szabónak a komikus szerepkör betöltésé- ) . — Szombaton. febr. 20-án ,Angot foglazt is tartalmazza, hogy a keleti Magjest ÉGE d Á pe 
. Hon"-ban azon panaszának ad kifejezést, hogy j kiszedési ivadban szükségessé váló fáramászás Í séhez szép tehetsége van. Gyakran egy moz-iszinre kerülni. Vasárnap a , Czigány," hétfőn, tásaiból befolyó 4 milió számba JÉLeSSÉK BE j gl ZET 1 
a magyar-korona területén megjelent nyomtat- által erősült izom megvalósítja, hogy csak isidulatával, hangja szinezésével képes 18 közös [ea Ákos első fellépteül , Macbeth." Bécs, febr. 16. d u. 7 : Óra. A. 45 ílság ; könnyebb 
ványok minden kérés és sürgetés daczára nem] erős testben lakhatik erős lélek. ságet ott is megnevettetni, hol különben aziról $x Babona. Egy uri házhoz egy bejáró ! megoldása csak ezután közelkezheük Budános; a mennye 
küldetnek be az egyetemi könyvtár részére.ji Az érdemek méltánylásánál fel kell még humora nagyon gyér adagban nyilatkozik. Egylasszony tejet szokott reggelenkint  behordani.!ten. Bittó megmarad ott is ő felségének " ról. s ha 
— A brassói román gymnasiumnak a buka-jemlitenünk gazdasági intézetünket is, mert ezlkisérlet nem árt, mi hiszszük, hogy az fölte- Egy ily alkalommal felkéri a házi asszonyt, [zalmi férfia. ő) Tisza nyilatkózalai ő felsésére megtizsze 
resti kamara 15.000 frank subventiot szava-jha szük körben is, a madarászat iránti jóaka-  vésünk helyességét csak megerősíteni fogja. hogy az ott hagyott s már kiüritett tejescsup- oly benyomást tettek, hogy ő felsége CÍhat "Egbi kan 
zott meg. E hirre az , Alföld- találóan jegyziiratát, félreismerhetlenül kitünteti az által, hogy — Kedden, febr. 16-án adatott OffenbachÍrot senkinek se adja oda, csak ő neki, ha majd rozta a tárgyalásokat Budapesten folytatni 1. ] ézete j 
meg, hogy mig mi a csángókat azért nem se- ugy , kertje, mint gazdaságában mesterséges / operetteje , Szép Heléna." A szinház alig hogy [személyesen érte jön: mert az ő szomszédsá-!sza elutazott, hogy elvtársaival is ÉrÜEKEK H terelnök k 
gélvezzük, hogy az idegen oláhkormány félté- / madárfészkeket rakat ki, s igy bár a tojás- / félig telt meg, a min annyival inkább csodál-Ígában egy bűbájos asszony lakik ki a más fe. I hessék s SZJ 3 ES / nem fejteti 

kenykedésére okot ne adjuk, addig nagyon kü-jüzletet területén akadályozza, az  elfogható kozunk, mert az előadás átalán véve sikerültíjes csuprait alattomos uton kezére szokta ke- Bittó d. u. bucsuzott ő felségétől és hol- ; és buzgal 
lönösen veszi ki magat, ha az oláh kormány ajéneklők szaporitásával a madárpiacznak e. Krecsányi Sarolta remekül játszott, jólíriteni, azokat mozsárban megtöri s az igy [nap leutazik Budapestre ; ő felsége válószáái összebonv 
mi beleegyezésünk előleges kikérése nélkül, / nem egy fül gyönyörködtető, a szállodai étlap- ! énekelt. Együd, Foltényi, Dalnoki, Filippovich, porrá tört anyagot zabbal felelegyiti s azt adjajleg holnapután. Személyes kérdések ő felsége Távo 
oly intézkedéseket foganatosít, melyek czéljajnak nem egy izletes példányt szerzett. mind kedvvel játszottak, — a karok is kielé-jenni saját tehenének, hogy ezen boszorkányság lelőtt egyáltalában nem fordultak elő. Mint hirt EZAZ si 
hazánk polgárai közül, magának pénzért hive-j —— Nem lesz talán érdektelen ha e közle-I gitőleg müködtek. — De ugy látszik, hogy aláltal, mind az a tej, melyet a más jószága lemlitjük, hogy itt egvelőre Szlávvt tekintik OABESÉMEEER 
ket szerezni. Jókai Mór 50-ik születése nap- ) ményünk záradékául a mai jegyzéseket al közönség közönyét a legbuzgóbb igyekezet sem ereszt, saját tehenébe szivárogjon által. Láim, min. elnök jelöltnek, Tiszát belügyérnek, pénz- Bittó ur jára az irók és művészek társasága jövő pén-jimennyire azt a piaczi conjunkturák mellett képes megtörni. — Elég baj az a szinügyre, lám! mit nem tud a tudatlanság! ügyérnek pedig Lónyayt vagy Sennyevt. HESS mert tudj 
rsgsza bankettet kivánt válszt KENYSZER CÉ e. Fszt stég utczán Ajmely igy csakugyan veszendőbe indul. z A budapesti állatkert ítyukászata je- Bécs, febr. I6. (A , Pester " Correspon- j gött az ir 
jan e jubilaeaum iránt szélesebb körben mu-;i JEZSEEE ESB áz mellett stiglicz, him 4 kr. nös- § lenleg ugy van berendezve, hogy az a külföld jdenz" sürgönye.) A magyar miniszter- és párt- lottabb ké 

elenére ven fágagág egg d bol ezmjozááse ÁL etoaáar szk aesbs sé zt eresszen sé kur bármely első ESEN IAESSEKZÉTA is kiállja a válságra vonatkozó tárgyálások Bécsben  egye- ! arral 8 

teriték ára 3 frt ; Részt vesznek "a bankettben] elavult csizmaszárért, kés das jipaszár. HELYI HIREK. els ús gbsszágzősei e segg ges me vess dé íz Prenz setén me ggamatstrs i orsó mel évsséggi sazorndlaga s nsvéee dr ösgeea E EKE ZE ET . tres hi EE esen pipaszár, ás . E jav eredeti és kitünő példányokkal. A tojá- fognak. Tisza meghivattatásának csak annak ; KENE 
SEBE ERB SKREMENET SAE EKÉV KIRE S EZEGYEZEKS TELTEK FIL VELETEK TS ÉR KÉREK KERETET SZE Bi tr A városi főreáltanoda négy osztályá- isok eladása megkezdődvén figyelmeztetjük rá [ constatálása képezte czélját. vajjon a két nagy ú meretes 
nők is. j Piaczutcza fióküzlet (Gáll ur boltja előtt, nak félévi vizsgái f. hó 22. 23. és 24-ik nap- a közönséget 8 ajánljuk nem csak mint e nem-magyar párt fusioja lehetséges-e? Ma F legombolyi 

fenntebbi árak. A nagy hideg folytán, minthogy [ jaira tünettek ki. ben egyetlen hazai vállalatot, de azértis, mertjTisza ő felsége előtt kifejté "Rendi 
ES ; a vevő az orrán hordja, a gimplik iránti ke- "tk Jókai Mór ötvenedik születésnapját — olcsóbb minden külföldi hason vállalatnál. To-jebbeli álláspontját s ezután azonnal elutazott. körülmény 

" A madárpiaczról. reslet lanyha. mely a jövő pénteken lesz — a nemzeti szin-ijás-árjegyzéket az állatkerti igazgatóság meg-! Bittó is a d. u. 4 órakor történt audientián BSE 

Debreczen. febr. 17 j ————— ház is meg fogja ünnepelni, előadván , Könyves [ keresésre bérmentesen küld. e arra kérte ő felségét, hogy holnap Budapestre SEJTEM SER 
§ ÉSSZEL SSE] Ez B Kálmán" czimü szinmüvét. Nem tudjuk, hogy — A nemsokára bekövetkezendő ujon- [utazhassék, a mi annak kijelentése mellett en- BEVnt 

A vadászat, halászat, gazdászat stb. mint Sors játék. a mi szinházi igazgatóságunk vajon tett-e ha- czozás alkalmára készült lajstromban  össze-jgedtetett meg, hogy Bittó Budapesten is ve- hetséges 2 
köztudonásulsg — ősfoglalkozásokhoz, tartozik aj sonló intézkedést? annyi azonban bizonyos Jirásba vétetett: az első korosztályban 350;!zesse a szükséges tárgyalásokat, melvek ürvé- nak a jel 
mMadarászat is; de mig előbbiek a műüvelődésj Az 1870, évi magy. kir. nyereményköl- hogy koöszörüs regény- s szinmüirónk irányábanla másodikban 216; a harmadikban 222 had-]ben ő felsége holnapután utazik le Budára. A ; félt :kenvel 
fokozatos fejlödése s terjedése mellett lénseges ] csönnek 1875. évi febr. 15-én tervszerüleg esz-Ími is, és pedig a nagy közönséggel együtt, —köteles; az ismeretlenek száma: 141. fusio lehetősége fennforog; de ennek alapját j MEGÉR 
a alukulásokat szenvedtek, addig a madarászat] közölt 19-dik kisorsolása alkalmával a követ-] melegen óhajtanók, ha a kitüntető figyelem a ": Az országos m. k. statistikai hivatal az [teljesen kell biztositani. A személyi kérdés ad- ERT ÉSTESESSÉTÉ 
városunkban dicsőségünkre legyen ajá sorozat- és nyerőszámok huzattak ki:jmi szinpadunkon is nyilatkoznék. 1873 évi népesedési mozgalom befejezése foly-Ídigra éppenséggel nem kerül szóba. Ha Bittó tus guns a 
nemcsak hogy őseredetiségéből mit sem vesz-IKihuzott sorszámok: (minden sorszám 50 nye- s A casino holnap d. u. 5 órakor saját [ tán az 1874 évi népesedési mozgalom munká-l]határozottan ki is jelenté, hogy a jövendő ca- törődve a 
tet. hanem az iskolakötelezett ifjuság egyl]rőszámot tartalmaz) 192 968 1427 1495 1705] helyiségében választmányi ülést tart. Tárgy a!latainak meginditását szükségesnek találván lbinetnek nem óhajt tagja lenni, ő felsége a idézett s 
resze, nem különben számos felnőttnek is, mint[1799 2134 2244 2437 2928 3006 3418 3676] mult évről szóló választmányi jelentés megál-JI felhivja a hatóságokat, hogy a lelkészektől be- pártok közötti tárgyalásokra bizalmi férfiának att aljas 
főfoglalkozása, a haladó ipar ez irányu talál-J4080 4793 5674 5968 5977. lapitása s tőbb folyó ügy. £ gyüjtött anyakönyvi felvételi iveket, szakszerü] tekinti. e KEZE: 
mányainak, (ininők tökéletesített csapdák, javi- Kihuzott nyerőszámok: — Tudomásul. A nméltóságu földmivelés, / megbirálás végett, a statisztikai DÍZOttSÁgOKhoz ! mese esaae Ez Zs et 
tott tőrök, ragadósabb lépek) fölhasználása ] Sorszám : Nyerőszám: — Nyeremény frtokban:Jipar és kereskedelemügyi m. k. miniszterium-Ítegyék át, és ettől osztályszerüleg kitöltve f. Felelős széke hó lábbal taj 
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